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Läsnäolevat jäsenet 

 
Senja Kivinen 
Siiri Lahtinen  
Tuomas Suoranta 
Julia Salomaa 
Aino Äikäs  
Eelis Lauttaanaho 

 
Muut läsnäolevat 

 
Anne Tuovila 

Eveliina Helpiölä 

 
Nuorisovaltuuston ohjaaja 

Kummivaltuutettu 

Kokouksen laillisuus 
ja päätösvaltaisuus 
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Pöytäkirjantarkastajat 

 
§17 

 
Allekirjoitukset 

 
 
 
Puheenjohtaja 

 
 
 
Pöytäkirjanpitäjä 

 

 
Pöytäkirja pidetään nähtävillä kunnanvirastolla ja yleisessä tietoverkossa 25.5.2026 alkaen. 
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15 § Kokouksen avaus 
 

Ehdotus: Puheenjohtaja avaa kokouksen. 
 

Päätös: Puheenjohtaja avaa kokouksen klo 16:35 
 
 

16 § Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Todetaan kokouksen läsnäolijat. 
 

Ehdotus: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

Päätös: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi 
 
 

17 § Pöytäkirjantarkastajien valinta 
 
 

Ehdotus: Valitaan kokoukselle pöytäkirjantarkastajat (2 kpl). Pöytäkirjantarkastajat toimivat 
kokouksessa tarvittaessa myös äänten laskijoina. Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Siiri Lahtinen 
ja Julia Salomaa. 

 
Päätös: Valitaan kokoukselle pöytäkirjantarkastajat (2 kpl). Pöytäkirjantarkastajat toimivat 
kokouksessa tarvittaessa myös äänten laskijoina. Valitaan pöytäkirjantarkastajiksi Aino Äikäs ja 
Julia Salomaa. 
 

 
 

18 §   Lausuntopyyntö Juupajoen kunnan kouluverkkouudistuksesta 
 
 
Juupajoen kunnassa on käynnissä kouluverkkouudistus, jossa tarkastellaan kunnan nykyistä 
koulujen määrää, kuntoa ja sijaintia suhteessa oppilasmäärien kehitykseen. Uudistuksen 
tavoitteena on turvata laadukas, turvallinen ja taloudellisesti kestävä perusopetus kaikille 
kunnan lapsille ja nuorille tulevaisuudessa. 
 
Kouluverkkoratkaisuilla on suora ja pitkäaikainen vaikutus kuntalaisten, mutta erityisesti lasten 
ja nuorten arkeen sekä hyvinvointiin. Koska päätökset koskevat nuorten omaa kasvu- ja 
oppimisympäristöä, on nuorisovaltuuston äänen ja näkökulman kuuleminen prosessissa 
ensiarvoisen tärkeää.  
 
Kuntalain 26 §:n mukaisesti nuorisovaltuustolle on annettava mahdollisuus vaikuttaa niille 
asioille, joilla on merkitystä lasten ja nuorten elämänolosuhteisiin. 
Juupajoen kunta pyytää nuorisovaltuustolta virallista lausuntoa valmisteilla olevasta 
kouluverkkouudistuksesta.  
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Lausunnossa nuorisovaltuusto voi tuoda esiin nuorten näkökulmia esimerkiksi koulumatkojen 
turvallisuudesta, luokkakoosta, koulujen varustelusta, yhteisöllisyydestä sekä siitä, miten 
muutokset vaikuttavat nuorten vapaa-aikaan ja harrastusmahdollisuuksiin Juupajoella. 
 
 
 
Ehdotus: 
 
Nuorisovaltuusto merkitsee kouluverkkouudistuksen tilanteen tiedoksi, keskustelee aiheesta ja 
laatii virallisen lausunnon toimitettavaksi kunnan päätöksenteon valmisteluun. 
 
Päätös:  Nuorisovaltuusto merkitsi kouluverkkouudistuksen tilanteen tiedoksi, keskusteli 
aiheesta ja laati virallisen lausunnon toimitettavaksi kunnan päätöksenteon valmisteluun.
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19 § Muut esille tulevat asiat 
 
 

Ehdotus: Merkitään tiedoksi. 

Päätös: Nuorisovaltuuston sertifikaatin myöntäminen ei ole vielä selvinnyt. 

 

 

 
20 § Kokouksen päättäminen  

 

Ehdotus: Puheenjohtaja päättää 

kokouksen. 

Päätös: Puheenjohtaja päättää kokouksen klo 18:42
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